Ok3ameHaunoHHas paboTa no matemaTtuke BapuaHT Ne 4

1. 7 2
Beluncnute: (;«- 3%) -6,3 . OTBET npuseauTe B BUAE AECATUUHON OpobK.

2.

1 14 13
HaliauTe ocTaToK OT Aenexus Ha uucno 3 NponsBeAeHUA KOpHEN YpaBHeHus: —+—+—= 0.
X x° x

3
Mpu Kakux 3HaYeHUsx X rpadpuk dyHKuuu y=2—+/4 +2x pacnonoxeH soiwe ocu OX?

4. BokoBas nosepxHoCTb UUnMHAPa pasHa 84 ex’. BelcoTy uunuHapa yMeHbLUMNK B CeMb pas, a paguyc
OCHOBaHWA UMNMHAPa yBenudunu 8 Tpu pasa. Onpenenute G0KoBYHO NOBEPXHOCTL NONYYEHHOrO
unnuKapa.

o logz(—3-x)

PelwunTs HepaBeHcTBO: 37 3 R <
6. 2x+15y dx-y
HaiiauTe 3HauyeHUe BbIpaXeHUA ————— |, ecnu i
10y-2x 2y+x
. V2(3-1)
Haiigute 3HayeHWe BelpaKeHns, —
4cos105
8 HaiiguTe o6nacTb onpeaenenus dyHkumn ¥ = log 4 ((x—2)(x -5))- -2
P YHKLU 7 =-2)-4)

9. x+2
PewuTe HepaBeHcTBO: el 21

10. B TpeyronsHuke ABC anueel cTopod AB=15, BC=9, AC=12, npoeegeHsl buccektpuca BM u meguaxa
BN, npuuem Toukn M u N nexar Ha AC. Haigure anuy otpeska MN.

11. - e A
ABCD - napannenorpamm. Haiigute gnuHy Bektopa AC , ecnn BA =(0;2;3) , BD =(14;5) .

12.

5 e L2
HaiiguTe pasHocTs MeXOy HanBonsLMM 1 HaUMEHBLUMM 3HaYeHAMU yHKUMKM: ¥ = 2sin” x—+/cos”x
13. HaiiguTe HaMMeHbLIMIA NONOXUTENBHBIA KOPEHb YpaBHEHHS: 1 —sin3xcosx = cosx —sin3x
14. o .
PelunTe ypaBHeHue: 2 B X 67 =g T 2 g

15. Haiigute 3HameHaTens 6eckoHeyHo yObIBaOLLEIH reOMETPUYECKOI NPOrpeccuu, ecni CyMma BCex UNeHoB
nporpeccuu paeHa 8, a cyMma KBagpaToB BCEX UNEHOB 3TOi Nporpecciu pasHa 8.

NPUMEYAHWA:

1. Ecnn B yCNOBMM 38124 HE CKa3aHO "OKPYrAMTL...", TO NPHBOANTE TOMHLIA YWCNOBOR 0TEET B Nbol dhopme: HenpasunbHOA Apobibio,
Apobbio C UBNoi 4acTLio U T.0.

2. B Tex aapavax, rae OTBETOM CNYXUT UHTEPBaN, OTPE3CK U T.N. (Hanpumep, B 3aja4ax, CBA3aHHLIX C PEeLUeHHEM HEPaBEHCTR), OTBET
npusoguTe 8 nioBoit hopme.





